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1. UVOD
U uvodu se opisuje što će se raditi u završnom radu, upoznaje se s njim, njegovom svrhom i ciljem. Ne ulazi se u detalje jer je uvod namijenjen i čitateljima koji nisu stručnjaci na području iz kojeg je završni rad, kako bi i njima bilo razumljivo o čemu će se tu govoriti. Uvod mora biti minimalno pola stranice, a najviše jedna stranica. Font za pisanje je Times New Roman veličine 14. Nazivi se pišu u „Navodnicima“, a ako se radi o stranoj riječi za koju nema prijevoda u hrvatskom jeziku, tada se ta riječ piše italic ili kosim pismom. Tekst treba poravnati s obje strane. Razmak između redova može biti do 1,5 (prored).
2. NASLOV BROJ 1
Ovdje se počinje pisati o temi koja je općenito vezana za završni rad. Opisuje se problematika i njezino rješavanje koje će se cijelo ili djelomično primijeniti u završnom radu, teorijskom i/li praktičnom dijelu. Ako se radi o velikom poglavlju, za pretpostavku je da će imati neke svoje pod cjeline koje će se imenovati podnaslovima. Svaki veliki naslov treba staviti na novu stranicu koristeći opciju „prijelom stranice“ ili „page break“, a ne pritiskati nekoliko puta uzastopno tipku enter kako bi se došlo na novu stranicu.
Za svaku sliku koja se ovdje može naći, potrebno ju je numerirati i opisati, te se na nju pozvati u tekstu, kao npr.: „Prednja strana katodnog osciloskopa prikazana na slici 1.“, pa onda u blizi tog teksta ubaciti sliku, centrirati ju i ispod centrirano fontom veličine 12 napisati njezin redni broj i kratak opis. Ako je slika veličine do pola stranice, onda može biti uz tekst, dakle, tekst može biti iznad ili ispod nje. No, ako je slika veća od pola stranice, onda ju je potrebno staviti na novu stranicu.
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Slika 1. Prednja strana osciloskopa
Ako je na dnu premalo mjesta, podnaslov započnite na drugoj strani.
2.1. Podnaslov 1

Ovdje se opisuje neka tema koja je vezana uz glavni Naslov 1, ali je neovisna od teme u Podnaslovu 2. Recimo da se ovdje opisuju neke kategorije, pa ih ovako možemo raščlaniti. 

2.2. Podnaslov 2

Ovdje se nastavlja govoriti o drugoj temi koja je vezana uz Naslov 1. Mogu se dodavati i slike, ali se brojevi nastavljaju od prethodnog.
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Slika 2. Shema SMPS napajanja nekog uređaja

Vidimo da na Slici 2 je prikazana neka shema, no slika je premala da bi se vidjeli detalji. Ovakvu sliku potrebno je staviti na novu stranicu i rotirati kako bi se površina papira maksimalno iskoristila, a shema bila pregledna, jasna i dovoljno velika.

3. NASLOV BROJ 2
Ovdje počinjete govoriti konkretno o svojem završnom radu. Završni rad je podijeljen na neke faze, npr.:

a) Ideja za završni rad

b) Prikupljanje shema, materijala, alata i sl.

c) Izrada, montaža

d) Ispitivanje ispravnosti

Svako od ovih faza stavlja se u podnaslov.

Ovdje se mogu staviti sheme vašeg završnog rada, fotografije, opisi i ostalo. Koristite se jasnim i stručnim izrazima i rečenicama. Rečenice pišite u pasivu i trećem licu. Dakle, kriva je rečenica:

„Skinuo sam izolaciju s kabla i nisam pri tome oštetio vodič.“

Nego je ispravno napisano:

„Izolacija je skinuta s kabla na način da vodič nije oštećen.“ 

4. NASLOV BROJ 3

U ovom poglavlju trebalo bi obratiti pažnju na zaštitu na radu i opisati kako se je ona provodila i koje su mjere korištene, te navesti koji su se alati i materijali koristili tokom izrade vašeg završnog rada.
5. ZAKLJUČAK

U zaključku se opisuje suprotno od onog što je rečeno u uvodu. U uvodu se je na jednostavan način govorilo što će se raditi u završnom radu, dok u zaključku treba reći što se je naučilo iz završnog rada. Pri tome treba biti stručan, jasan, ali i detaljan. Zaključak je namijenjen za ljude koji su iz struke, za razliku od uvoda, i mora biti stručan.

Obujam zaključka mora biti najmanje pola stranice, a najviše jedna stranica. U njemu se ne objavljuju slike ili sheme, već samo spoznaje, tj. ono što smo uradili ili novo naučili, a ključno je za završni rad.
6. LITERATURA

Ovdje je potrebno navesti koje su se sve knjige, skripte, web stranice i sl. koristile i to ovako:

[1] 
„Elektrotehnika – udžbenika za srednje škole“, Ime autora, Školska knjiga 2009.

[2]
„Uvod u elektrotehniku“ sa  Internet stranice : 
www.imestranice.com/imedatoteke.html
A unutar teksta završnog rada se može pozvati na neku literaturu tako da se napiše redni broj u uglatoj zagradi [2].
7. PRILOZI

U ovom dijelu završnog rada stavljate priloge (sheme po kojima ste spajali i izvodili završni rad), te za svaki stavljeni prilog napišete naziv priloga.

Primjer:

Prilog 1. „Jednopolna shema SPMO i GRO“

Prilog 2. „Shema spajanja KPMO-a“
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