Zapisnik

sa 30. sjednice Školskog odbora Obrtničke škole Koprivnica

održane 26. 03. 2024. godine u 13,00 sati u konobarskom praktikumu

Na sjednici je nazočan potreban broj članova za pravovaljano odlučivanje.

D N E V N I   R E D

1. Verifikacija zapisnika sa 29. sjednice Školskog odbora Obrtničke škole  Koprivnica

2. Usvajanje Izvještaja o izvršenju proračuna za 2023. godinu

3. Usvajanje prijedloga Izmjena i dopuna Statuta Obrtničke škole Koprivnica

4. Razno

Dnevni red je jednoglasno prihvaćen.

Ad 1) Svi članovi Školskog odbora elektronskom poštom primili su zapisnik sa prethodne, 29. sjednice Školskog odbora. Na upit slažu li se sa zapisnikom, nije bilo primjedbi. Budući su se svi složili s tekstom zapisnika, utvrđuje se da je jednoglasno prihvaćen zapisnik s prethodne (29.) sjednice Školskog odbora Obrtničke škole Koprivnica. 
Ad 2) Svi članovi Školskog odbora elektronskom poštom primili su Prijedlog Izvještaja o izvršenju proračuna za 2023. godinu.

Upitani imaju li pitanja ili nejasnoća svi odgovaraju da nemaju te da se slažu sa donošenjem odluke o usvajanju Izvještaja o izvršenju proračuna za 2023. godinu, a koji će se objaviti na mrežnoj stranici Obrtničke škole Koprivnica. 

Ad 3) Svi članovi Školskog odbora prethodno su primili elektronskom poštom Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Obrtničke škole Koprivnica koji se donosi radi usklađivanja Statuta Obrtničke škole Koprivnica sa odredbama Zakona o izmjenama i dopunama Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.

Nakon što je tajnica prisutnima predstavila odredbe izmjena i dopuna Statuta Obrtničke škole Koprivnica, Školski odbor jednoglasno je dao suglasnost na Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Obrtničke škole Koprivnica koji će se dostaviti Koprivničko-križevačkoj županiji radi dobivanja suglasnosti.
Sa prisutnim članovima Školskog odbora dogovoreno je da će po primitku suglasnosti Župana Koprivničko-križevačke županije biti održana telefonska sjednica radi usvajanja Izmjena i dopuna Statuta Obrtničke škole Koprivnica.
Ad 4) Pitanja nije bilo.
Sjednica je završila u 13,30 sati.

KLASA: 007-04/24-02/1
UR.BROJ: 2137-50-24-3
Koprivnica, 26. 03. 2024.
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